### 今、話題のGXって、ご存じですか?

# 『GX~グリーントランスフォーメーション~について』

近年話題となっている言葉に **〈GX〉** があります。

G X とは、グリーントランスフォーメーションの略称であり、**温室効果ガスを発生させないグリーンエネルギーに転換していくことで、あらゆる産業活動を大きく変革させ、経済と環境の好循環を生み出していく取り組み**のことです。

今回、政府が推進するGX実行会議のメンバーである、中部電力株式会社 代表取締役会長の 勝野 哲氏をお招きし、**エネルギーの安定供給の再構築と脱炭素に向けた取り組み** 等について分かりやすくお話しいただきます。この機会にぜひご参加ください。

日 時 令和4年 11 月 10 日(木) 午後3時30分~5時

会 場 岡崎商工会議所 1階 大ホール

会費 無料(ただし、申込は必要です)

申 込 11/3(木)までに FAX、E-mail のいずれかにてお申し込みください。

#### 【講師】中部電力株式会社 代表取締役会長

## 勝野 哲氏

#### 【略歴】

S29 愛知県生まれ

- S52 慶應義塾大学工学部電気工学科 卒業 中部電力株式会社 入社 以降、静岡支店や名古屋支店の工務部長、岡崎支店長、東京支社 長、経営戦略本部長等を歴任
- H27 代表取締役社長 就任
- R2 代表取締役会長 就任 過去には電気事業連合会会長等、現在は政府のGX実行会議 有識者メンバー、電気学会会長等の公職・要職を務める



[本件担当] 岡崎商工会議所 TEL: 0564-53-6500 FAX: 0564-53-0101

【建設部会】 鈴木 E-mail: <u>msuzuki@okazakicci.or.jp</u> 【情報文化部会】 箕浦·岡田 E-mail: <u>okada@okazakicci.or.jp</u>

岡崎商工会議所 行き(FAX 0564-53-0101)

G X 講演会【11/10(木)】に参加します。

事業所名			TEL		
ご出席者名	/	/	FAX		

主催:岡崎商工会議所建設部会・情報文化部会

●ご記入いただいた情報は、岡崎商工会議所からの各種連絡·情報提供のために利用する他、講師には出席者名簿として配付します。